
190

6-V (Brown)
+V (Blue)

AC/L (Brown)
AC/N (Blue)

→ LP_Linear_181211.vwx

ø2624

12
5

ø26

5

ø20M20

→ Montagevariante E (external)
→ Projektor HIT 4000 TAE

→ opticalight gmbh → Haldenbachstrasse 10 → CH-8006 Zürich → phone ++41 44 253 1003 → mail@opticalight.ch → www.opticalight.ch

max. 10m

G
el

en
kz

ap
fe

n
 M

20
*2

.5
 (V

1)
m

it 
M

on
ta

ge
un

te
rg

ru
nd

 v
er

sc
hr

au
bt

 
un

d 
Lo

ct
ite

 g
es

ic
he

rt
od

er
 

G
el

en
kz

ap
fe

n_
ku

rz
 (V

2)
m

it 
M

on
ta

ge
un

te
rg

ru
nd

 v
er

sc
hw

ei
ss

t

4*
 U

-S
ch

ei
be

n 
20

/2
4*

1.
5 

C
U

G
ab

el
ko

pf
 

1*
 M

6*
1m

m
2*

 M
6*

1m
m

B
et

rie
bs

ge
rä

t 
e-

pa
ck

 10
0W

, 2
30

V 
- 

50
/6

0H
z

20
5m

m
 / 

72
m

m
 / 

45
m

m
Ka

be
le

nd
en

 je
 5

50
m

m

Sp
ei

su
ng

Ka
be

lv
er

bi
nd

er
  I

P6
8,

 2
po

lig
Po

l 2
 (b

la
u)

 =
 +

V 
Po

l 3
 (b

ra
un

) =
 -V

Te
ch

no
 T

H
B

.3
91

.A
2C

ø2
5m

m
 * 

85
m

m

St
ec

kv
er

bi
nd

er
 IP

68
, 2

po
lig

Po
l 1

 (b
la

u)
 =

 +
V 

Po
l 3

 (b
ra

un
) =

 -V
Te

ch
no

 T
H

B
.3

87
.A

2A
 / 

TH
B

.3
87

.B
2A

ø2
3m

m
 * 

85
m

m

Ka
be

lv
er

sc
hr

au
bu

ng
 (o

pt
io

na
l)

od
er

 K
ab

el
du

rc
hg

an
g

Sp
ei

su
ng

 
Zü

nd
ka

be
l 2

*1
m

m
2

Ve
rlä

ng
er

un
g

 (o
pt

io
na

l)
Zü

nd
ka

be
l 2

*1
m

m
2

Pr
oj

ek
to

rt
rä

ge
r 

B
et

rie
bs

ge
rä

t 
e-

pa
ck

 10
0W

, 2
30

V 
- 

50
/6

0H
z

20
5m

m
 / 

72
m

m
 / 

45
m

m
Ka

be
le

nd
en

 je
 5

50
m

m



→ LP_Linear_181211.vwx

→ Montagevariante S (straight)
→ Projektor HIT 4000 TAS

→ opticalight gmbh → Haldenbachstrasse 10 → CH-8006 Zürich → phone ++41 44 253 1003 → mail@opticalight.ch → www.opticalight.ch

(option)

(option)

(option)

Montageprofil   ID788

Variante A: auf stabilem Untergrund
mit 2*M6 Schraube
Variante B: 2* Chromstahl-Briden
Breite max. 25mm

(option)

50mm
freihalten

B
etriebsgerät

Montagegehäuse  A (angular) ID784
mit 1* M6 Schraube fixiert
312mm / 78mm /  206mm (54mm)

Betriebsgerät integriert:
e-pack 100W, 230V - 50/60Hz
Kabelenden je 550mm

AC/L (braun) - V (braun) Pol 3
AC/N (blau) + V (blau) Pol 1

Montageposition  frei wählbar

13mm

107mm

192mm



→ LP_Linear_181211.vwx

ø2624

12
5

ø26

5

ø20M20

→ Montagevariante A (angular)
→ Projektor HIT 4000 TAA

→ opticalight gmbh → Haldenbachstrasse 10 → CH-8006 Zürich → phone ++41 44 253 1003 → mail@opticalight.ch → www.opticalight.ch

Montageprofil   ID788

Variante A: auf stabilem Untergrund
mit 2*M6 Schraube
Variante B: 2* Chromstahl-Briden
Breite max. 25mm

Montagegehäuse  A (angular) ID784
mit 1* M6 Schraube fixiert
312mm / 78mm /  206mm (54mm)

Betriebsgerät integriert:
e-pack 100W, 230V - 50/60Hz
Kabelenden je 550mm

AC/L (braun) - V (braun) Pol 3
AC/N (blau) + V (blau) Pol 1

(option)

(option)

(option)

(option)

50mm
freihalten

Betriebsgerät

Montageposition  frei wählbar

13mm

193mm

13mm

193mm



→ LP_Linear_181211.vwx

ø2624

12
5

ø26

5

ø20M20

→ Gelenkzapfen ID603 (1.4301)
→ Befestigung Montagevariante E

→ opticalight gmbh → Haldenbachstrasse 10 → CH-8006 Zürich → phone ++41 44 253 1003 → mail@opticalight.ch → www.opticalight.ch

→ LP_Linear_181211.vwx

→ Gelenkzapfen kurz ID741 (1.4301)
→ Befestigung Montagevariante E

Gelenkachse 
360° drehbar
ø66mm freihalten

Gelenkachse 
360° drehbar
ø66mm freihalten

     



ø2624

12
5

ø26

5

ø20M20

192

50

30

10

20

150

6
20

6

21 21

25 125 25

4

→ opticalight gmbh → Haldenbachstrasse 10 → CH-8006 Zürich → phone ++41 44 253 1003 → mail@opticalight.ch → www.opticalight.ch

→ LP_Linear_181211.vwx

→ Montageprofil ID788
→ Profil zu Montagevariante A und S

Mastbeispiel  ø 100mm 


